

再打三轮就动手术

马季奇被“扶正”，担任鲁能主教练



鲁能真诚致歉

本报讯(记者 李志刚)兵败亚冠，让鲁能泰山队承受了巨大的压力，也使得众多关心泰山队的球迷感觉“很受伤”。5月12日下午，鲁能泰山俱乐部通过官方网站向社会各界、新闻媒体及广大球迷“真诚地表示歉意”。

“亚冠小组没有出线，最后一场对阵大阪樱花大比分失利，让大家非常失望。对此，俱乐部感到十分愧疚，因为我们辜负了大家的期望。”鲁能泰山如此表示，对于社会各界对球队

提出的批评，他们认为“这体现了大家对我们的关心和爱护”，“我们对大家的意见和建议非常重视，会在近期的工作总结、分析中加以落实。”

鲁能泰山最后表态“将用优异的成绩和良好的形象来回报大家的关心和支持”，“我们将深刻总结经验教训，制定切实可行的措施，要求每一个人都负起各自的责任，提升团队战斗力，不断改进工作，努力打好比赛。请大家继续支持、鼓励俱乐部和球队，给予我们更多的信任。”

“要么球员走，要么我走。”鲁能泰山亚冠兵败大阪之后，当时的执行教练马季奇撂下这么一句狠话，他认为球员在场上没能很好地执行赛前布置的战术。现在看来，马季奇已经得到了鲁能泰山俱乐部的大力支持，5月12日他被正式任命为球队主帅，在接受记者采访时，马季奇强调球员还有三轮中超联赛作为“表现期”，“再打三轮联赛，我就要对球队动手术，那些没有能力的或者有能力却不愿意使出来的球员，将彻底靠边站。这三轮联赛，对全体球员来说，就是一次考试。”

鲁能“扶正”马季奇

一周之前，泰山主帅伊万“因病离职”，他的助手马季奇成为球队的执行教练。尽管马季奇率队东征日本，以大比分输掉比赛，从而没能完成“亚冠小组出线”的目标，但他仍然获得了俱乐部方面的全力支持——5月12日上午，山东电力集团公司总经理李同

智、党委副书记孙可奇来到俱乐部，与俱乐部总经理孙国宇、常务副总韩公政一道找马季奇谈话，下午，在训练前的全队会议上，孙国宇宣布马季奇正式出任球队主帅，“马季奇和球队一起工作了一年半，任命他为主教练，是对他的肯定和信任。”

孙国宇要求全体队员“务必维护主教练的权威”，“要在工作中把执行主教练的战术要求放在第一位，通过执行主教练制定的战术体现个人的作用和价值。”就这样，马季奇拿到了“尚方宝剑”，他表示自己下一步的工作就是“带领球队迅速走出低谷”。

“留，比走更艰难”

马季奇在接受记者采访时，强调自己留在鲁能泰山就是为了接受挑战，“对于我来说，要想走的话很容易，收拾一下背个包就走了。泰山队现在形势严峻，我选择留下，就是想与全队一起渡过难关。我知道这是一个烫手的山芋，但我有信心完成好工作。”

“我的工作合同与原来是一样的。”当记者提到马季奇是否得到一份新合同时，他表示“只有完成了工作，才能去谈新的合同，如果我的工作得到了认可，俱乐部自然会主动来找我的；如果球队的成

绩依然没有起色，那么我留下来又有什么价值呢？”马季奇表示很清楚俱乐部会选择自己挑起这个担子，“换一位新的主帅，情况可能更糟，因为新帅需要时间来了解队伍。我在这里已经工作了一年半，早不需要什么磨合期了。”

三轮联赛定“生死”

亚冠没能完成既定目标，鲁能泰山接下来只能在中超联赛中期待好的表现了，从本周日开始，泰山队将在联赛中先后客场挑战杭州、主场迎战恒大、客场挑战大连，随后将迎来一个间歇期，马季奇强调这三轮联赛将决定一些球员的去留，“不是我逼他们(球员)要有好的表现，整个形势就是这样。我想他们每个人都很清楚这三轮联赛意味着什么。”

“有的球员可能在能力方面存在欠缺，还有的球员本身有能力却没有表现出来，我现在需要做的是督促所有的球员都拿出真本事来。”马季奇强调，“肯定要对球队动手术，这一点是不容置疑的”，“我会认真分析即将进行的三轮联赛，对每一名球员都做出具体的评估。如果有人还是像以前那样拖沓，还是像以前那样不认真执行战术，那么对不起，这样的球员只

能靠边站，只能把位置给别人让出来。”来到鲁能已经有一年半的时间，马季奇直言自己现在就能列出一个名单，对球员的能力及表现“排一下队”，但是我还想给球员一次机会，希望有人能在这三轮联赛中改变我的看法。具体评价某一名球员是不公平的，因为我们全队的表现都很差，鲁能泰山必须重新证明自己，泰山球员也是如此。”

调整外援需要时间

本赛季泰山队引进的几名外援广受诟病，球队是否会在联赛间歇期调整外援？对此马季奇表示“这个问题现在还没法确定”，“调整人员需要时间，我期待着球队的外援跟中国球员一样，都能在随后的联赛中有好的表现。”

马季奇强调，现在泰山队必须齐心协力共渡难关。

“鲁能泰山队好比是一辆车，现在所有的人都应该推这辆车一把，而不能坐在车里面自己享受。其实去年泰山队的状态便经历了一个由低到高的过程，但随后球队在整体上便停滞不前了。逆水行舟，不进则退，一支球队一旦有了骄傲自满的心理，便很容易被对手超越，不幸的是，我们刚刚经

历了这一幕。现在所有的人都要打起精神来，争取实现一次新的自我突破。亚冠我们已经没能完成任务，如果中超联赛还是不能有好的表现，年底时肯定会发生一些事情，我想球员应该比我更清楚那将意味着什么，现在到了他们自己决定自己命运的时候了。”

本报记者 李志刚

繁荣住宅建设产业 推动全球跨国采购



International Building & Construction Trade Fair 2011
第16届中国国际建筑贸易博览会



Kitchen & Bath China 2011
第16届中国国际厨房、卫浴设施展览会

2011年5月25-28日

世博主题馆 1A1-H200号 上海新国际博览中心
上海延安东路1588号 上海龙阳路2345号 WWW.CCIE.COM.CN

贯彻中央企业改革方针，230000平方米，万平国际总部
办公大楼，欧洲风格设计，引领时尚潮流与经典，这是企业
进入未来的领头羊。它已是长沙最大的商业中心。这是企业
品牌的影响力，企业实力，商业领袖，商业领袖，市政建设，
建筑，美容休闲，大环境，金融，物流，汽车，航空等行业百
万平米共享商业空间，面对企业的品牌，寻求最佳合作伙伴，寻求
共同发展，交流合作，共赢互利。精英设计大师们携手合作，共创
辉煌未来，共创辉煌！

为买家找厂商，为厂商找买家

绿色科技的全新突破 竹炭成分首次来到木器漆中！

有害物质充分接触，其强大的吸附力场
可强效吸附有毒有害气体分子，以达到
净化空气的作用。

在日常生活中，竹炭除了可以帮助
净化空气，除湿除臭外，同样还有很多妙用。
比如洗衣服时用竹炭加盐来代替洗衣粉，洗净效果会更好。
洗发液和肥皂里加入竹炭成份，能够增
加洗净力，令头发和皮肤保持湿润。

今天，多乐士更是首次将竹炭成分
加入到木器漆中，为我们带来全新的环
保体验！多乐士全新推出的竹炭清新居
木器漆，特别添加了“天然活性竹炭因
子”，配合“高效除醛科技”，能在漆膜表
面形成一层强效净化滤网，利用竹炭强
大的吸附力，能全方位捕捉并净化空
气中的甲醛、苯及TVOC等有害物质，在吸
附的同时更能将其彻底净化分解，时刻
保持室内空气清新自然，全面呵护家人

健康。

同时，多乐士竹炭清新居木器漆自
身无毒无害，无甲醛释
放，并获得国家检
测机构研究认证，而
其抗划伤、防水、耐
脏等多重功效，更能
使木质家具持久亮丽如新。

有多乐士竹炭清新居木器漆，清新的
空气将从每个早晨开始，伴随您生活
的每一天，关心自己，呵护家人，走进绿
色生活，就让我们从现在开始，从拥有
多乐士竹炭清新居木器漆开始吧！



多乐士
Dulux